

Уважаемые родители!

Редакция газеты объявляет конкурс на лучшее название нашей газеты.
Ваши предложения отправляйте на номер WhatsApp +7-775-069-92-75

Информационно-педагогическая газета для родителей

Здравствуйте, уважаемые читатели газеты!

*Мы рады Вас приветствовать на своих страницах.
Надеемся, что Вы узнаете интересующую вас информацию
о жизни детского сада, увидите на страницах газеты события,
факты, подтверждающие, что в нашем детском саду интересно,
познавательно, здорово всем: от мала до велика!!!*

Обращение ребенка к родителям.

Не балуйте меня, вы меня этим портите. Я очень хорошо знаю, что не обязательно предоставлять мне все, что я запрашиваю, я просто испытываю вас.

Не бойтесь быть твердыми со мной, я предпочитаю именно такой подход. Это позволяет мне определить свое место.

Не полагайтесь на силу в отношениях со мной. Это приучит меня к тому, что считаться нужно не только с силой.

Не давайте обещаний, которые вы не можете исполнить, это ослабит мою веру в вас.

Не делайте для меня и за меня того, что я в состоянии могу сделать сам. Не поправляйте меня в присутствии посторонних людей. Я обращаю гораздо больше внимания на ваше замечание, если вы скажите мне все спокойно с глазу на глаз.

Не пытайтесь обсуждать мое поведение в самый разгар конфликта. Мой слух притупляется в это время, и у меня остается мало желания сотрудничать с вами. Поговорим несколько

позднее. Не заставляйте меня чувствовать, что мои поступки - смертельный грех.

Не придирайтесь ко мне и не ворчите на меня.

Если вы будете это делать, то я буду вынужден защищаться.

Не подвергайте слишком большому испытанию мою честь. Будучи запуган, я легко превращусь в лжеца.

Не забывайте, что я люблю

экспериментировать.

Таким образом, я познаю мир.

Не защищайте меня от последствий собственных

ошибок. Я учусь на собственном опыте.

Не пытайтесь от меня отделаться, когда я задаю откровенные вопросы, тогда я буду искать информацию на стороне.

Не беспокойтесь, что мы проводим вместе слишком мало времени. Значение имеет то, как мы его проводим.

Не забывайте, что я не могу успешно развиваться без внимания и одобрения.

Относитесь ко мне так же, как вы относитесь к своим друзьям. Тогда я тоже стану вашим другом.

И, кроме того, я вас так сильно люблю, пожалуйста, ответьте мне тем же!!!



«Делайте зарядку, будете в порядке».

День здоровья в нашем детском саду – это не просто часть воспитательной работы, это еще и праздник для детей, их родителей и сотрудников.

Рано утром с пожеланиями здоровья и веселой музыкой мы встречали детей и их родителей. Во время утреннего отрезка времени воспитателями с детьми была проведена увлекательная беседа «Пожелать здоровья утром». Затем дети отправились на утреннюю зарядку с Клоуном Тяпой, под веселую музыку дети выполнили разминку «Солнышко лучистое любит скакать» и получили заряд бодрости и отличного настроения.



На протяжении всего дня, дети путешествовали по станциям «Страны здоровья». Посетили станцию «В гостях у Мойдодыра», где углубили свои знания о предметах личной гигиены, о необходимости мыть руки, лицо, следить за внешним видом, а затем детей ждал вкусный и полезный завтрак на станции «Здоровое питание».

После завтрака путешествие по стране Здоровья продолжилось, и мы вместе с детьми отправились на станцию «Занимательная, познавательная», где познакомились с правилами закаливания организма, сохранения и укрепления здоровья. Посетив питательную станцию «Фруктовая», ребята насладились витаминным соком. На следующей станции

«Игровая», дети закрепили знания о полезных и вредных продуктах питания, играли в коммуникативные игры и выполняли упражнения на развитие речевого дыхания.

На станции «Мульти – Пульти» посмотрели мультфильмы про здоровый образ жизни. А после пробуждения не забыли и про профилактику плоскостопия: массажные



дорожки, так нравятся детям, что они проходили по ним несколько раз с улыбкой на лице.

Во второй половине дня на воздухе для детей с Клоуном Тяпой проводилась интересная, увлекательная музыкальная программа: конкурсы, сюжетно-ролевые игры, подвижные игры, отгадывание загадок о здоровье. Эта встреча с Клоуном Тяпой была направлена на формирование представлений о здоровом образе жизни, сохранение и укрепление физического, психического, соматического здоровья. И в заключение путешествия по «Стране здоровья» дети исполнили флешмоб «Делайте зарядку, будете в порядке».

Дети были в восторге от «Дня здоровья», получили заряд бодрости и хорошего настроения, много знаний, а потом ещё долго и с теплом вспоминали праздник и желали друг другу здоровья!

Инструктор по физическому воспитанию Ниченая О.Н.

А как вы, уважаемые родители относитесь к физической культуре и спорту?

На страницах нашей газеты вы можете поделиться своим опытом.

Тілдер Күні

Қазақстан халқының Тілдер Күнін өткізу аясында №51 бөбекжай-бақшасында ашық есік күні өткізілді. Іс-шараға тәрбиеленушілердің ата-аналары шақырылды. Оларға әр түрлі жастағы топтардың ұйымдастырылған оқу іс-әрекеті көрсетілді. Балабақша тәрбиешілері, мамандары, ата-аналарға ұйымдастырылған оқу іс-әрекетін ұсынды. Ұйымдастырылған іс-шараны тәрбиеші Д.Ш.Екзекова, қазақ тілі мұғалімі Г.К.Шуакпаева, ағылшын тілі мұғалімі Р.С.Аскарлова жүргізді. Содан соң олардың назарына ертегілік іс-әрекет ұсынылды, мақсаты балалардың сөйлеу активтілігі мен қарым-қатынас мәдениетін қалыптастыру болды. Осының барлығы қоршаған ортамен өзара іс-

қимыл жасайтын мектепке дейінгі балалардың жалпы дамуына, әлеуметтік бейімделуіне және көптілді тұлғаны тәрбиелеуге жәрдемдесуге бағытталған. Мұғалімдер пәндік кеңістік ортаны шебер ұйымдастырып, мультимедиялық құралдарды қолданды. Іс-шара аяқталғаннан кейін ата-аналар, арнайы мамандар, дефектолог-мұғалімі, логопед-мұғалімі, психолог, қазақ тілі мен ағылшын тілі мұғалімдері, спортнұсқаушысының, музыкалық жетекшісі кеңесін алуға мүмкіндік алды. Осы іс-шара соңында «Ұлы Отан қасиетті жер Қазақстаным» атты флешмоб өткізілді.



Посвящение в педагоги.

4 октября в преддверии Дня Учителя было проведено замечательное мероприятие для молодых специалистов «Посвящение в педагоги».

Мероприятие прошло ярко, красочно, зажигательно. Ведущий нашёл некоторые сходства в профессиях космонавта и педагога, и в этом мы убедились на протяжении всего праздника. Команда молодых педагогов соревновалась с командой наставников, были придуманы названия команд и девизы. Команды проходили испытания на владение своим телом,

шумовые
перегрузки,
решали

педагогические
ситуации и даже
показали свои

навыки экономиста. Последний конкурс «Мастерицы» раскрыл творческую сторону обеих команд.

Кандидаты в «космонавты» успешно прошли все испытания и были приняты на борт корабля «Если – сад». Кульминацией праздника была торжественная клятва молодых педагогов. Эхом разносилось по детскому саду: «Клянёмся!» В конце праздника молодым педагогам были вручены памятные подарки.

шумовые
перегрузки,
решали
педагогические
ситуации и даже
показали свои
навыки экономиста. Последний конкурс
«Мастерицы» раскрыл творческую сторону
обеих команд.

Кандидаты в «космонавты» успешно
прошли все испытания и были приняты на борт
корабля «Если – сад». Кульминацией праздника
была торжественная клятва молодых педагогов.
Эхом разносилось по детскому саду:
«Клянёмся!» В конце праздника молодым
педагогам были вручены памятные подарки.





Советы специалистов

Правильное питание дошкольников.

*“Человек рождается здоровым,
все его болезни приходят
к нему через рот с пищей”
Гиппократ.*

- Руки следует держать как можно ближе к туловищу;
- Сидя за столом, можно лишь слегка наклонить голову над тарелкой;
- Разговаривать во время еды естественно и прилично, особенно во время праздничного застолья, но не с полным ртом.

Во время еды следует:

- Есть размеренно, а не торопливо или чересчур медленно;
- Ждать, пока горячее блюдо или напиток остынут, а не дуть на них;
- Есть беззвучно, а не чавкать;
- Съесть всё, что лежит на тарелке; оставлять пищу некрасиво, но и вытирать тарелку хлебом досуха не следует;
- Набирать соль специальной ложечкой или кончиком ножа;
- Насыпать сахарный песок в чай или другой напиток специальной ложкой.

Помните! Ребенок очень быстро усвоит все эти правила, если перед его глазами будет пример взрослых.

Соблюдение перечисленных рекомендаций

Пища – это необходимая потребность организма, и обязательное условие существования человека.

Родителям на заметку:

- Домашний рацион должен дополнять, а не заменять рацион детского сада. Знакомьтесь с меню, его ежедневно вывешивают в ДОУ;
- Максимально прилежьте режим питания и состав рациона к условиям детского сада;
- Завтрак до детского сада лучше исключить, иначе ребёнок будет плохо завтракать в группе;
- Вечером дома важно дать ребёнку именно те продукты и блюда, которые он не получил днем;
- В выходные и праздничные дни лучше придерживаться меню детского сада.

Как правильно сидеть за столом:

- Садиться за стол можно только с чистыми руками;
- Сидеть надо прямо, не раскачиваясь;
- На стол можно положить только записку, а

не локти;

Праздники календаря.

будет способствовать тому, чтобы Ваш ребенок вырос здоровым.

1 октября – Международный день пожилых людей

Самых добрых слов, доброго отношения ждут от своих близких те, кто подарил им много любви и тепла за всю свою не всегда лёгкую и радостную жизнь. Это пожилые люди, ваши бабушки и дедушки, родственники и знакомые.

От всей души коллектив нашего детского сада поздравляет с праздником всех своих бывших сотрудников.

6 октября – День учителя

Администрация детского сада поздравляет Всех коллег, участвующих в воспитании и развитии наших детей с профессиональным праздником!

Желаем Вам отличного настроения, бодрости духа, понимающих родителей, а

самое главное ЗДОРОВЬЯ! Пусть в ваших домах всегда царят уют, благополучие и любовь близких Вам людей! От редакции: Уважаемые родители! Мы с нетерпением будем ждать Ваших откликов, пожеланий и предложений, которые непременно учтем в следующем номере нашей газеты.

Адрес: Чкалова 10/1 Телефон: +7-775-069-92-75

ГККП «Ясли – сад № 51.

Редактор газеты: Кирчей Юлия Михайловна